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1. Український науково-технологічний центр (УНТЦ) є міжурядовою неприбутковою 
організацією, створеною з метою надання допомоги повністю або частково безробітним 
науковцям та інженерам, які раніше працювали над розробкою зброї масового знищення. УНТЦ 
в своїй діяльності керується міжурядовою Угодою про створення Українського науково-
технологічного центру, яку первісно підписали Канада, Швеція, Україна та Сполучені Штати 
Америки. Згодом, Швецію замінив Європейський Союз, а до країн, що підписали Угоду, 
приєдналися Азербайджан, Грузія, Узбекистан і Молдова. На додаток до фінансування 
наукових проектів УНТЦ здійснює діяльність у кількох інших напрямках: пошук партнерів, 
проведення виїзних наукових та практичних семінарів, реалізація партнерських проектів, 
надання грантів на закордонні відрядження і підтримка патентування. 

 
2. Для цілей проєкту «Україна: Відновлення поводження з радіоактивними відходами», що 
виконується разом з Європейським Союзом, представленим Європейською Комісією, B-1049 
Брюссель, Бельгія та Державним агентством України з управління зоною відчуження, Київ, 
Україна, УНТЦ  запросив взяти участь у тендері на постачання комп’ютерного та друкованого 
обладнання та отримав конкурсні пропозиції від таких потенційних постачальників: 
 
ТОВ «Вайз Ай Ті», Київ, Україна 
ТОВ «Сілвері», Київ, Україна 
 

3. За результатами оцінювання та порівняння отриманих пропозицій переможцем конкурсу 
оголошено: 
 

ЛОТ Предмет закупівлі Учасник конкурсу Вартість пропозиції 

1 Ноутбуки з ОС та активними підписками 
Microsoft 365 – 530 шт 

ТОВ «Сілвері», Київ, 
Україна 

550 720,80 
євро без ПДВ 

2 Багатофункціональний пристрій – 50 шт ТОВ «Сілвері», Київ, 
Україна 

40 631,50 
євро без ПДВ 

 

Обладнання буде постачатися за проєктом міжнародної технічної допомоги, що 
зареєстрований у Кабінеті Міністрів України (картка реєстрації проєкту від 10/10/2024 № 
5688), та операції за яким звільняються від оподаткування, зокрема ПДВ. 
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